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Vybrané partie z dátových štruktúr
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pamät’ find(x, t)
koṕırovanie cesty +O(logn) O(logn)
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pamät’ find(x, t)
koṕırovanie cesty +O(logn) O(logn)

vel’ké vrcholy +O(#zmien) O(log t× logn)
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pamät’ find(x, t)
koṕırovanie cesty +O(logn) O(logn)

vel’ké vrcholy +O(#zmien) O(log t× logn)
limitované vrcholy +O(#zmien) amort. O(logn)
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Veta

Ak pôvodný algoritmus sprav́ı Z zmien, perzistentný algoritmus
potrebuje O(Z ) pamäte.

Každý vrchol má 1 extra poĺıčko, kde si vie zaṕısat’ zmenu (čo sa
zmenilo, ako a kedy)

INVARIANT: Zaplnený vrchol má našetrený 1$.

Φ(D) = #zaplnených vrcholov

19 / 41



Veta
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Pointer machine:

máme vrcholy (record/struct)

každý môže mat’ len konštantnú vel’kost’ (žiadne polia/stringy)

v kažom poĺıčku je bud’ hodnota (int/char/bool) alebo pointer
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Veta

L’ubovol’nú dátovú štruktúru pre pointer machine, kde na každý
vrchol ukazuje najviac p = O(1) pointrov vieme prerobit’ na
čiastočne perzistentnú, pričom

čas bude asymptoticky rovnaký a

pamät’ je +O(1) za každú zmenu.
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︸ ︷︷ ︸
pôvodné dáta
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︸ ︷︷ ︸
pôvodné dáta

︸ ︷︷ ︸
spätné pointre

pridáme max. p spätných pointrov

stač́ı ich udržiavat’ len pre poslednú verziu
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︸ ︷︷ ︸
pôvodné dáta

︸ ︷︷ ︸
spätné pointre

︸ ︷︷ ︸
zmeny

pridáme 2p extra poĺıčok na zmeny

zmena = (čo meńıme, nová hodnota, čas)
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nový vrchol
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nový vrchol

preṕı̌seme spätné pointre
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nový vrchol

preṕı̌seme spätné pointre

rekurźıvne pridáme zmenu pointra
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nový vrchol

preṕı̌seme spätné pointre

rekurźıvne pridáme zmenu pointra

INVARIANT: Každý vrchol má našetrených tol’ko $, kol’ko má
zmenených poĺıčok.

Φ(D) = #zmien v poslednej verzii = 2p−#vol’ných poĺıčok
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nový vrchol

preṕı̌seme spätné pointre
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INVARIANT: Každý vrchol má našetrených tol’ko $, kol’ko má
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Spät’ ku geometrii
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kde je najbližšia pošta?
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dané body p1, . . . ,pn

môžeme si ich predspracovat’

query: k danému bodu q nájdi najbližš́ı pi
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Voronoiov diagram: pre každý bod máme oblast’, v ktorej je
daný bod najbližšie

dá sa spoč́ıtat’ v O(n logn)
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dané je rozdelenie plochy na mnohouholńıkové oblasti

môžeme si ich predspracovat’

query: pre daný bod q nájdi oblast’, kam patŕı
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rozdeĺıme na pásy podl’a x

v každom páse zotriedime úsečky podl’a y

38 / 41



pamät’ O(n2)

predspracovanie: O(n2 logn)

query: 2× binsearch – O(logn)
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pamät’ O(n2)

predspracovanie: O(n logn) – zl’ava doprava insert/delete

query: 2× binsearch – O(logn)
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pamät’ O(n) – použijeme perzistentný strom

predspracovanie: O(n logn) – zl’ava doprava insert/delete

query: 2× binsearch – O(logn)
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